

НР назначен штраф

13 июня 2018, 12:00

Определено административное наказание за незаконную координацию деятельности компаний при поставке техники для Центризбиркома

Напомним, что группа лиц ООО «Производственная компания Аквариус» и ООО «Национальная компьютерная корпорация», а также ООО «Бизнес компьютерс групп» и ООО «АМИ-НЕТВОРК» заключили антиконкурентное соглашение, которое привело к поддержанию цены на открытом аукционе в электронной форме на поставку системных блоков ГАС «Выборы». Экономическую деятельность этих компаний незаконно координировало ЗАО «Хьюлетт Паккард А.О.»

Компании вынесено постановление о наложении штрафа в размере 2 500 000 руб.

«При определении размера штрафа мы учли одно смягчающее обстоятельство - оказание содействия антимонопольному органу при расследовании нарушения», - прокомментировал вынесенное постановление статс-секретарь – заместитель руководителя ФАС России Андрей Цариковский.